

В соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» я (в случае если персональные данные на третьих лиц на ресурсе avtobusturzn.ru поступают от юридического лица, то согласие на обработку данных в соответствии с законом получает юридическое лицо и передает их на обработку) выражаю согласие на обработку своих персональных данных администрацией ресурса avtobusturzn.ru без оговорок и ограничений, совершение с моими персональными данными действий, предусмотренных п.3 ч.1 ст.3 Федерального закона от 27.07.2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных», и подтверждаю, что, давая такое согласие, действую свободно, по своей воле и в своих интересах.

Согласие на обработку персональных данныхдается мной в целях получения услуг, оказываемых ресурсом avtobusturzn.ru, используемым ООО «АВТОБУС ТУР РЯЗАНЬ», ИНН: 6200015397, юридический адрес: РФ, , г.Рязань, Ул.Керамзавода, 21А/1 офис 1, далее – «Оператор».

Согласие на обработку персональных данныхдается мной в целях получения услуг, оказываемых ресурсом avtobusturzn.ru, используемым ООО «АВТОБУС ТУР РЯЗАНЬ», ИНН: 6200015397 , юридический адрес: юридический адрес: РФ, , г.Рязань, Ул.Керамзавода, 21А/1 офис 1, далее – «Оператор».

Перечень персональных данных, на обработку которых предоставляется согласие:

- Фамилия
- Имя
- Отчество
- Дата рождения
- Паспортные данные
- Место пребывания (город, область)
- Номера телефонов
- Адреса электронной почты (E-mail)
- А также иные полученные от меня персональные данные.

Я выражаю свое согласие на осуществление со всеми указанными персональными данными следующих действий:

- Сбор
- Систематизация
- Накопление
- Хранение
- Уточнение (обновление или изменение)
- Использование
- Обезличивание
- Блокирование
- Уничтожение
- А также осуществление любых иных действий с персональными данными в соответствии с действующим законодательством.

Обработка данных может осуществляться как с использованием средств автоматизации, так и без их использования (при неавтоматической обработке). При обработке персональных данных Оператор не ограничен в применении способов их обработки.

Настоящим я признаю и подтверждаю, что в случае необходимости Оператор является правообладателем всех фото и видеоматериалов полученных в

процессе проведения туристического путешествия и/или мероприятия, в котором/ых я принимал участие, и вправе предоставлять мои персональные данные третьим лицам исключительно в целях оказания услуг по организации данного путешествия и/или мероприятия, техническому сопровождению, а также (в обезличенном виде) в статистических, маркетинговых и иных научных целях. Такие третьи лица имеют право на обработку персональных данных на основании настоящего согласия.

В свою очередь Оператор обязуется не передавать полученные персональные данные третьим лицам, за исключением следующих случаев:

По по основаниям и в порядке, установленным законодательством РФ. Стратегическим партнерам, которые работают с Оператором для предоставления продуктов и услуг, или тем из них, которые помогают Оператору реализовывать продукты и услуги потребителям. Оператор предоставляет третьим лицам минимальный объем персональных данных, необходимый только для оказания требуемой услуги или проведения необходимой транзакции. Оператор оставляет за собой право вносить изменения в одностороннем порядке в настоящее Соглашение, при условии, что изменения не противоречат действующему законодательству РФ. Изменения условий настоящих правил вступают в силу после их публикации на ресурсе avtobusturrrzn.ru.

Данное согласие действует до даты его отзыва путем направления подписанного мною соответствующего письменного заявления, которое может быть направлено мной в адрес администрации ресурса avtobusturrrzn.ru по почте заказным письмом с уведомлением о вручении, либо вручено лично под расписку надлежащему уполномоченному представителю Оператора.

В случае получения моего письменного заявления об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных Оператор обязан прекратить их обработку и исключить персональные данные из базы данных, в том числе электронной, за исключением сведений о фамилии, имени, отчества.

Я осознаю, что нажатие экранной кнопки, означающей передачу данных, включая, но не ограничиваясь кнопками «Регистрация», «Отправить», «Заказать», рядом с фразой «Принимаю условия «Соглашения на обработку персональной информации» на сайте avtobusturrrzn.ru означает мое согласие с условиями, описанными в настоящем документе.